

LECTORI SALUTEM!



*Tisztelt Olvasó!**

Üdvözlöm az OxIPO interdiszciplináris e-folyóirat VI. évfolyamának, 2024/4. számának Olvasói között!

Évzáró lapszámunkban a pszichológia-történeti metszetek sorozat újabb elemeként Wilhelm Maximilian Wundt-tal és a pszichológia kezdete(i) témakörrel ismerkedhetünk meg Mező Ferenc tanulmánya révén.

Kovács Írisz angol nyelvű tanulmánya a Spanyolországban élő portugál kisebbség nyelvi helyzetét elemzi.

Az elméleti tanulmányok sorát Csatári Fanni áttekintése zárja az idegen nyelvi szorongással kapcsolatban.

A módszertani tanulmányokat közlő rovatban két írás található. Az első egy angol nyelvű cikk, melynek szerzője Oravecz Adrienn. E tanulmány a gépjárművezetésre mint a fogyatékkal élő személyek számára szolgáló lehetséges kreatív tevékenységre fókuszál.

A másik módszertani tanulmány a mozaikszó alkotással támogatott mnemotechnika (emlékezést segítő eljárás) módszertanába enged bepillantást a szerző, Mező Ferenc révén.

A „Műhely, rendezvény” rovatban a „Kreativitás – Elmélet és gyakorlat (2024)” Interdiszciplináris Nemzetközi Konferencia összefoglalója, a X. Különleges Bánásmód Nemzetközi Interdiszciplináris Konferencia és a „Tanulás és Társadalom (2025)” Nemzetközi Interdiszciplináris Konferencia felhívása, egy interdiszciplináris junior kutatócsoportba csatlakozásra történő meghívó, valamint a „Code Poetry (2025)” pályázatra történő felhívás olvasható.

A lapszámot Balogh László recenziója zárja, melyben a „Tehetség gondozás a felsőoktatásban” című kiadványt mutatja be.

Kellemes és hasznos barangolást kíván a humán információfeldolgozás világában:

*Mező Ferenc
főszerkesztő*

*Kedves Olvasó! Ha az OxIPO mozaikszó az Ön számára még nem ismerős, akkor javasoljuk, hogy a lappal való ismerkedést jelen számon túl az alábbi témafelvető tanulmány megismerésével kezdje:

Mező Ferenc és Mező Katalin (2019): Az OxIPO-modell – az interdiszciplináris kutatások egy lehetséges értelmezési kerete. *OxIPO – interdiszciplináris tudományos folyóirat*, 2019/1, 9–21. DOI: <https://doi.org/10.35405/OXIPO.2019.1.9>